
Tip na výlet: Hornické muzeum v Příbrami

O Hornickém muzeu v Příbrami
Když se řekne muzeum, zpravidla si představíme nějakou budovu a v ní různé artefakty. V Hornickém 
muzeu v Příbrami si kromě toho prohlédnete ihistorické a geologické expozice přímo v podzemí. Pod 
muzeum spadají však i další nehornické expozice.

Hornický skanzen Březové Hory
Zajímavá vás, jak se těžilo stříbro, uran a další rudy? V Březových Horách se to dozvíte a ještě vás tu čeká
mnoho zážitků. Vydat se můžete do třech hlavních areálů – Ševčinský důl, Důl Anna a Důl Vojtěch. Do 
podzemí dolů Anna a Vojtěch se dostanete speciálním výtahem. Prohlédnete si tu zajímavé vodní patro 
Wasserlauf.

Projdete si štoly, seznámíte se stěžními stroji, ale ihavířským folklorem a mimo jiné budete mít možnost 
sběru mineralogicko-geologických vzorků.
Především dětem se zalíbí jízda hornickým vláčkem Prokopskou štolou. A nenechte si ujít strojovnu 
dolu Anna s unikátním exponátem, kterým je parní těžní stroj Breitfeld & Daněk z roku 1914.
Březové Hory vám nabízí i mnoho dalších zajímavostí. Jaký areál zláká k prohlídce vás? Nebo si 
prohlédnete všechny?
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Co ještě nabízí Hornické muzeum v Příbrami?
Zaujalo vás Hornické muzeum a chcete si užít i jeho dalších expozic? Na výběr máte kromě 
Hornického skanzenu Březové Hory ještě:

Skanzen Vysoký Chlumec: Jde o pobočku muzea ve Vysokém Chlumci v údolí 
Libíňského potoka. Líbit se tu bude všem, kteří chtějí blíže poznat lidovou 
architekturu. Seznámíte se tu s bydlením a hospodařením na vesnici. Prohlédnete 
si domy stavěné od poloviny 18. do počátku 20. století na území Středočeské 
pahorkatiny a ve středním Povltaví. Skanzen můžete navštívit v letní sezóně a 
kromě prohlídky objektů se tu pořádají různé akce, např. den řemesel, masopust a 
mnohé další.
Muzeum Špýchar v Prostřední Lhotě: Přiblížíte si tu život venkovského 
obyvatelstva středního Povltaví. Z Příbrami to sem máte cca 30 km.
Muzeum Zlata v Novém Kníně: Necelých 30 km od Příbrami se nachází také 
muzeum zaměřené na těžbu a zpracování zlata na Novoknínsku. Více se dozvíte i o 
historii tohoto města. Muzeum má své expozice v historické budově Mincovny z 15. 
století. Najdete ji na náměstí Jiřího z Poděbrad.
Památník Vojna Lešetice: Nachází se 5 km od Příbrami a je tvořen vězeňským 
areálem. Jde o expozici věnovanou obětem komunismu.

Hornické muzeum v Příbrami má co nabídnout. Můžete prozkoumat podzemí, ale i nad povrchem na vás 
čekají zajímavé expozice. Která nejvíce zaujme vás?


